

На війні загинув 22-річний Олександр Біляшевич з Тернополя

05.12.2022



Вічна пам'ять Фото: мережа Інтернет

Війна з росіянами забирає найкращих. У бою з окупантами героїчно загинув 22-річний Олександр Біляшевич. Про це пише “Файне місто” з посиланням на міського голову Сергія Надала.

В бою за Україну, даючи відсіч ворогу, на Донеччині загинув тернополянин Біляшевич Олександр Степанович (01.04.2000 р.н.). Співчуваємо рідним юного Героя! Вічна пам'ять! – йдеться у повідомленні мера Тернополя.

<https://fainemisto.tv/news/48435-na-vijni-zagynuv-22-richnyi-oleksandr-bilyashevych-z-ternopolya>

Всього 22 роки: Тернопільщина зустрічає тіло юного Героя Олександра (ФОТО)

09.12.2022



Тіло загиблого військовослужбовця Олександра Біляшевича, жителя села Колодне Збараської громади зустрінуть 9 грудня, о 13:00 на Добrivідському перехресті поблизу Збаража.

Про це повідомив голова громади Роман Полікровський.

Герой загинув на Донеччині. У квітні йому виповнилося 22 роки.

По зустрічі процесія вирушить у Храм Святого Архистратига Божого Михаїла в селі Колодне, де одразу відбудеться парастас.

Чин похорону відбудеться 10 грудня, о 10:00.

Колектив **“Галасу”** щиро співчуває рідним, друзям та побратимам Олександра Біляшевича з приводу непоправної втрати.

Вічна пам'ять Герою.

<https://galas.te.ua/2022/12/%d0%b2%d1%81%d1%8c%d0%be%d0%b3%d0%be-22-%d1%80%d0%be%d0%ba%d0%b8-%d1%82%d0%b5%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%bf%d1%96%d0%bb%d1%8c%d1%89%d0%b8%d0%bd%d0%b0-%d0%b7%d1%83%d1%81%d1%82%d1%80%d1%96%d1%87%d0%b0%d1%94/>

Тернопільщина попрощається з юним захисником Олександром Біляшевичем

- 9 грудня 2022 р.



Тепер йому назавжди 22 роки і вже без зброї, з неба він захищатиме свою рідну неньку Україну від російських загарбників.

Інформацію про загибель юного Героя України Олександра Біляшевича опублікував на власній сторінці Тернопільській міській голова Сергій Надал.

– В бою за Україну, даючи відсіч ворогу, загинув тернополянин Біляшевич Олександр Степанович. Співчуваємо рідним юного Героя. Вічна пам'ять, – написав він.



Відомо, що молодий Сашко захищав українську землю від російської орди на Донецькому напрямку. Саме там зараз ведуться найзапекліші бойові дії і наші воїни дають відсіч ворогам. Юному захиснику тільки у квітні виповнилося 22 роки, але це його не зупинило.

Останній пост на особистій сторінці у Фейсбук Олександр Біляшевич опублікував 12 листопада. Він змінив головну фотографію. Тоді у коментарях Іванна Гуль та Олександра Бабченко побажали, щоб славного воїна беріг Бог.



А ось тернополянка Леся Журавель написала, що рада бачити мужнього Героя. Жінка поцікавилася, де зараз знаходиться Сашко і чи вдома він. Але питання пані Лесі назавжди залишаться без відповіді, адже наш Сашко тепер ангел, який оберігає Україну з небес.

Як повідомляє збаразький міський голова Роман Полікровський, тіло мужнього воїна зустрінуть сьогодні, 9 грудня, о 13:00.

– Збаражчину знову сколихнула трагічна звістка... Сьогодні, 09.12.2022 р. о 13:00, на «добривідському» перехресті збаражчани зустрічають загиблого на Донеччині Олександра Біляшевича, уродженця села Колодне. Мешканці Збаразької громади щиро співчають рідним та друзям нашого захисника. Вічна пам'ять юному Герою, – пише пан Роман.



Під дописом про загибель Героя, що опублікував Роман Полікровський, десятки коментарів зі співчуттям і вдячністю. Тернополяни переконані, такі молоді хлопці мали велике майбутнє і світлі мрії, але зла війна, що розпочала країна-агресор все зіпсувала.

– Низький уклін і велика шанаРідним щирі співчуття! Царство небесне Герою, – пише Надія Вітковська.

– Ще одна велика втрата, біль і сум. Вічна пам'ять Герою, – додає Марія Багрій.

– Вічна Пам'ять Герою України, який загинув за нашу неньку Україну. Щирі співчуття рідним і близьким, – ділиться постом Володимир Мазур.

По зустрічі процесія вирушить у Храм Святого Архистратига Божого Михаїла в селі Колодне, де зразу відбудеться чин парастасу. Чин похорону відбудеться завтра, 10 грудня, о 10:00.

Редакція висловлює щирі співчуття рідним, друзям, землякам, побратимам та всім, хто втратив дорогу людину. Вічна пам'ять, шана і слава тобі, Герою...

<https://te.20minut.ua/lyudi/ternopilschina-poproschaetsya-z-yunim-zahisnikom-oleksandrom-bilyashev-11747658.html>

Ангелом злетів у небо: на Тернопільщині попрощалися з 22-річним воїном Олександром Біляшевичем

12.12.2022



Ще 12 листопада Олександр Біляшевич із села Колодне Збарзької громади на своїй сторінці у фейсбуці оновив головне фото. Юний, вродливий, задуманий, у військовій формі на фоні безмежного українського неба.



«Рада побачити тебе, дорогоцінна дитино, наш мужній Герой! Де ти зараз? Ти вдома?» – запитувала під дописом Сашка Леся Журавель. Юний воїн у цей час ще захищав Україну. Він не відповів ні на запитання, ані на побажання знайомих, друзів берегти себе. Там, у пекельних точках, де українські захисники боронять рідну землю і нас з вами, не завжди є час і можливість відповідати.



Як ніхто вже і не дізнається, про що тоді, роблячи світлину, думав Сашко? Олександра Бабченко, коментуючи фото хлопця, написала побажання: «Кажі так: ангел спереду, ангел з правого боку, ангел з лівого боку, ангел позаду – бережи мене!» Тільки Сашко сам став ангелом, поповнивши небесне воїнство. Йому у квітні виповнилося лише 22 роки. Олександр загинув у боях з російськими окупантами на гарячому Донецькому напрямку.

Холодними туманами плакав грудневий день, коли десятки людей зійшлися, аби провести в останню земну дорогу юного Героя. Чин похорону українського захисника відбувся у храмі Святого Архістратиґа Божого Михаїла в с. Колодне Збарзького благочиння. Богослужіння у співслужінні з духовенством звершив архієпископ Тернопільський і Кременецький Нестор.



Мешканці Збараської громади щиро співчують рідним та друзям юного захисника. Сумують за Сашком і в Тернопільському вищому професійному училищі технологій та дизайну, де він навчався: «Наш випускник 2018 року Олександр Біляшевич... Страшенний біль, який неможливо передати словами. Вічна пам'ять та слава Герою. Розділяємо біль з рідними та близькими, схиляємо голови в глибокій скорботі і в молитві. Низький уклін та велике спасибі справжньому патріоту України», – кажуть у навчальному закладі.

Вічна пам'ять тобі, Сашко! Нехай у Вічності буде легко і світло душі юного Героя. Дякуємо за Україну!

<https://nday.te.ua/anelom-zletiv-u-nebo-na-ternopilschyni-poproschalysya-z-22-richnym-vojinom-oleksandrom-bilyashevychem/>



БІЛЯШЕВИЧ ОЛЕКСАНДР СТЕПАНОВИЧ

Ким library Опубліковано 05.12.2022 В Військовики, ДОВІДКОВІ РЕСУРСИ, Історія регіону, російсько-Українська війна 2022- / .



Збаражчину знову сколихнула трагічна звістка... Сьогодні, 09.12.2022 р. о 13:00, на "добридському" перехресті збаражчани зустрічають загиблого на Донеччині Олександра Біляшевича, уродженця села Колодне.
По зустрічі процесія вирушить у Храм Св. Архистратига Божого Михаїла в с. Колодне, де зразу відбудеться чин парастасу.
Чин похорону відбудеться завтра о 10:00 год.
Герою, який воював за Україну, у квітні виповнилось 22 роки.
Мешканці Збаразької громади щиро співчають ... Показати більше

БІЛЯШЕВИЧ Олександр Степанович (01.04.2000 с. Колодне, нині Тернопільського району Тернопільської області — ?.12.2022, Донецька область) — український військовик.

Загинув у грудні 2022 року в боях на Донеччині.

Чин похорону — 10 грудня 2022 року в родинному селі.

<https://irp.te.ua/bilyashevych-oleksandr-stepanovych/>